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VI PHÂN CỦA HÀM SỐ
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Câu 12.  Cho hàm số 
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Hướng dẫn giải:
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Câu 13.  Cho hàm số 
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Câu 16.  Vi phân của hàm số 
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ĐẠO HÀM CẤP CAO CỦA HÀM SỐ

A – LÝ THUYẾT TÓM TẮT
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     ( Dùng phương pháp quy nạp toán học để chứng minh công thức đúng.
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Câu 2.  Hàm số 
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Câu 7.  Hàm số 
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Câu 9.  Cho hàm số 
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Câu 10.  Hàm số 
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Câu 12.  Cho hàm số 
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Hướng dẫn giải:
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Câu 13.  Cho hàm số 
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Mệnh đề nào đúng?
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Hướng dẫn giải:
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Câu 15.  Cho hàm số 
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Mệnh đề nào đúng?
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Câu 16.  Cho hàm số 
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Hướng dẫn giải:
Chọn B.

Vì: 
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Câu 17.  Cho hàm số 
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Hướng dẫn giải:
Chọn B.

Vì: 
[image: image416.wmf](

)

2

3sincos2

fxxxx

¢

=+

 ; 
[image: image417.wmf](

)

23

6sincos3sin2

fxxxx

¢¢

=-+


[image: image418.wmf]1

2

f

p

æö

¢¢

Þ=-

ç÷

èø

.

Câu 18.  Cho hàm số 
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Hướng dẫn giải:
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Vì: 
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Câu 19.  Cho hàm số 
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Hướng dẫn giải:
Chọn C.
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Câu 20.  Cho hàm số 
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Hướng dẫn giải:
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Câu 21.  Cho hàm số 
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Hướng dẫn giải:
Chọn C.

Vì: 
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Câu 22.  Cho hàm số 
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Câu 23.  Cho hàm số 
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Câu 24.  Cho hàm số 
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Theo nguyên lí quy nạp ta có điều phải chứng minh.

Câu 25.  Tính đạo hàm cấp n của hàm số 
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Hướng dẫn giải:
Chọn D.

Ta có 
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Theo nguyên lí quy nạp ta có điều phải chứng minh.

Câu 26.  Tính đạo hàm cấp n của hàm số 
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Hướng dẫn giải:
Chọn D.

Ta có 
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Ta chứng minh: 
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Theo nguyên lí quy nạp ta có điều phải chứng minh.

Câu 27.  Tính đạo hàm cấp n của hàm số 
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Hướng dẫn giải:
Chọn D.

Ta có: 
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Câu 28.  Tính đạo hàm cấp n của hàm số 
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Hướng dẫn giải:
Chọn D.

Ta có 
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Bằng quy nạp ta chứng minh được 
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Câu 29.  Tính đạo hàm cấp n của hàm số 
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Hướng dẫn giải:
Chọn D.
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Bằng quy nạp ta chứng minh được: 
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Câu 30.  Tính đạo hàm cấp n của hàm số 
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Hướng dẫn giải:
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Bằng quy nạp ta chứng minh được: 
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Câu 31.  Tính đạo hàm cấp 
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Hướng dẫn giải:
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Nên ta có: 
[image: image554.wmf]()

11

(1).3.!(1).2.!

(3)(2)

nn

n

nn

nn

y

xx

++

--

=-

++

.

Câu 32.  Tính đạo hàm cấp 
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Bằng quy nạp ta chứng minh được 
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Ý NGHĨA CỦA ĐẠO HÀM
Ý nghĩa vật lí : 
Vận tốc tức thời của chuyển động thẳng xác định bởi phương trình : 
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Câu 1. Một chuyển động thẳng xác định bởi ph​ương trình 
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Hướng dẫn giải:
Đáp án D
Ta có gia tốc tức thời của chuyển động tại thời điểm 
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 bằng đạo hàm cấp hai của phương trình chuyển động tại thời điểm 
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Câu 2. Cho chuyển động thẳng xác định bởi phương trình 
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 tính bằng mét). Khẳng định nào sau đây đúng ?

A. Vận tốc của chuyển động bằng 
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Hướng dẫn giải:
Đáp án C. 
Ta có gia tốc tức thời của chuyển động tại thời điểm 
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Câu 3. Cho chuyển động thẳng xác định bởi phương trình 
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tính bằng mét). Khẳng định nào sau đây đúng?
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